

# Любительский хор микрорайона Мамайка «Сочи-Бриз» продолжает выступать

---



Сочи  
Россия

«Сочи – Бриз» мечтает гастролировать по странам Европы. Но сначала в амбициозных планах хорового коллектива «взять» Зимний... Достаточно смелое желание выступить на лучшей сцене Сочи. Затем – морская прогулка на круизном лайнере «Князь Владимир» с демонстрацией своей программы , а уж потом можно отправиться и в заграничное турне. Поможет песня! Мы сидим на открытой террасе театрального кафе и мечтаем...

Любительский хор микрорайона Мамайка под названием «Сочи-Бриз» был образован в 2019 году. Когда пришёл в коллектив новый руководитель, то все почувствовали иной настрой. Участники хора, а это 20 человек, люди

старшего поколения, восприняли изменения с интересом. Возглавила хор Мария Морозова (артистка Камерного хора Сочинского концертно-филармонического объединения), и тогда любители остались в прошлом, настало время профессионалов. Пришлось много учиться. Под влиянием опытного художественного руководителя, дирижёра раскрылись голоса, а трудолюбие - дали свои положительные результаты. - Когда я сказала коллективу после трёх репетиций, что мы уже выступаем с концертом, то был ступор. Конечно, всех прослушала, и если видела потенциал, то помогала человеку раскрыться и первый концерт мы дали 1 октября 2020 года, в День пожилого человека. С тех пор и поём. Совсем недавно, 7 марта с большим успехом прошёл весенний концерт, посвящённый Международному женскому дню 8 марта. Сейчас готовимся к Масленице.

Надежда Овчинникова, председатель Совета ТОС «Мамайка»: «Вот захотелось нам петь. И желающих было много. И женщины, и мужчины. Что делать? И педагог нужен, и костюмы, и студия звукозаписи, микрофоны, площадка для репетиций и выступлений. С этой идеей пошли к депутатам Городского Собрания Сочи. Нас сразу поддержали. Ведь мы нужны. И, несмотря на свой возраст, как школьники, учимся у нашей Маши. Очень быстро получился хор, потому что мы увидели серьёзные намерения руководителя. Она сразу поставила цели, задачи, подняла планку достаточно высоко. А мы не подвели. Все как один считаем, что нам её Господь послал. Именно о той атмосфере, которую создала Мария Морозова, мы и мечтали. Вместо часа занятий — три. Полностью ей доверились и теперь поём-репетируем три раза в неделю. Подвела ситуация с коронавирусом, когда собираться вместе нельзя было. Но это пережили.»

Мария Морозова, художественный руководитель, дирижёр хорового коллектива «Сочи-Бриз»: «Это очень интересно заниматься с людьми старшего поколения. Такой я человек, чем сложнее задача, тем интереснее двигаться вперёд. Но, как видим, справились, люди без музыкального образования, не профессионалы, плюс пенсионный возраст. Но и мысли не было раздумывать, сразу взялась за дело. У меня за плечами Томское Музыкальное училище имени Э.В. Денисова (дирижёрско-хоровое отделение),

Институт искусств Томского госуниверситета (дирижёрское отделение), 11 лет пела в Хоровой капелле, художественным руководителем которой является заслуженный деятель искусств России Виталий Сотников , объездили весь мир, опыт есть. Иногда мы сами от себя кайфуем, да, да, такая энергетика от пения, а когда весь зрительный зал встаёт и начинает подпевать и аплодировать, восторг небывалый. Ведь в нашем хоре люди поют от души, от сердца, и не за деньги. Мы не просто выступаем, живём этим. Раз в три месяца отмечаем совместные именины. Все купили телефоны, чтобы пользоваться WhatsApp, создали группу, есть у нас и болталка, там... «дым столбом». Одним словом хор – это наша жизнь! Стоит мне написать в группу, что чуть задерживаюсь на репетицию, так мои певчие птички как мамочки, сразу напишут мне и чай уже готовят, и бутерброды. Так приятно, что они такие заботливые.

В программе «Сочи –Бриз» - русские народные песни, классические произведения, эстрадные, представлена военная тематика, замахиваются пенсионеры даже на иностранный репертуар. Создали внутри коллектива ансамбль. Поэтому на концерте хор сменяется ансамблем. Это разнообразит выступление. «Эхо любви», «5 минут», «Снег идёт»- любимые всеми песни исполняются с такой искренностью, что все отмечают, это душа и сердце поёт. Планируется, что и дети присоединятся. Совместны опыт уже был при подготовке новогодней программы. Репетиции и все выступления проходят в концертном зале филиала РГСУ г.Сочи, директором которого является С.А.Нестеров.

Артисты хора делают профессиональные записи песен, шьют сценические костюмы, выступают с концертами.

Елена Авсецына

[Сообщение Другу](#)